

Errata

K. KIKUCHI, S. YUHYA, Y. SHIOHARA, *J. Mater. Sci. Lett.* **12** (1993) 1392. *The following error was made:*

On page 1394 the caption for Figure 4 should be:

SEM photographs for the film A, B and C of the identical axis case: (a) position A, 668 °C; (b) position B, 686 °C; (c) position C, 710 °C.

E. DALAS, P. MEGAS, M. TYLLIANAKIS, D. VYNIOS, E. LAMBIRIS, *J. Mater. Sci. Lett.* **12** (1993) 979

The authors names should read as above.

J. YUN, G. GÜVEN, Y. T. CHOU, *J. Mater. Sci. Lett.* **12** (1993) 1080

The authors names should read as above.

On page 1082 the accepted date should read 8 December 1992

J. NISKA, O. BABUSHKI, B. LOBERG, *J. Mater. Sci. Lett.* **12** (1993) 1337. *The author names should be in the following revised order:*

O. BABUSHKI, B. LOBERG, J. NISKA.

Corrigendum

K. YANAGISAWA, MENG XIAN-PING, M. NISHIOKA, K. IOKU, N. YAMASAKI, *J. Mater. Sci. Lett.* **12** (1993) 1800

The authors names should read as above.